



## ОКРУГ

### Полис с новыми возможностями

В Югре расширят возможности страхового полиса.

Внесение изменений в закон автономного округа, регулирующий отдельные вопросы в сфере охраны здоровья, одобрили на заседании правительства Югры, которое провела временно исполняющая обязанности губернатора Наталья Комарова.

Законопроектом предлагается закрепить право югорчан на их направление на лечение в другие регионы России за счёт регионального бюджета.

«Объективно система здравоохранения автономного округа одна из лучших в стране. Но если какой-то отдельный вид специализированной и, прежде всего, высокотехнологичной медицинской помощи в регионе не оказывается, то будет включаться к уже действующим и этот способ», – отметила врио губернатора.

Ещё одним пунктом расширенного страхового полиса югорчан должно стать право на льготное лекарственное обеспечение при серьёзных, но социально неопасных заболеваниях. Среди них – бронхиальная астма, ревматизм, катаракта, детский церебральный паралич и другие. Формально они не подпадают под федеральные льготные нормы, тем не менее регионы имеют право устанавливать такие дополнительные гарантии.

«Мы планируем этим воспользоваться, чтобы поддержать югорчан, которые сражаются с такими недугами», – подчеркнула Наталья Комарова.

Пресс-служба губернатора ХМАО – Югры.

## ПРИГЛАШАЕМ

### Прозрачно и публично

20 апреля 2015 года в 17 часов в здании районного муниципального автономного учреждения «Межпоселенческий культурно-досуговый комплекс «Арлекино», ул. Набережная, 13-б, состоятся публичные слушания по проекту решения Думы района «Об исполнении бюджета района за 2014 год», назначенные решением Думы района от 19.03.2015 № 630.

Приглашаем ознакомиться с материалами и принять участие в обсуждении данного проекта жителей района, руководителей муниципальных предприятий, учреждений, глав городских и сельских поселений района, депутатов Думы района.

Проект решения Думы района «Об исполнении бюджета района за 2014 год» размещён на официальном сайте администрации Нижневартовского района ([www.nvraion.ru](http://www.nvraion.ru)) в разделе «Экономика и финансы» /Бюджет района/ Антикоррупционная экспертиза документов департамента финансов, а также в разделе «Документы»/Общественная экспертиза.

Свои предложения, замечания просим направлять по адресу: г. Нижневартовск, ул. Ленина д. 6, администрация Нижневартовского района или на официальный сайт района ([www.nvraion.ru](http://www.nvraion.ru)).

Оргкомитет.



## К 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ!

### Земля родная, помни о нас!



От поселения к поселению шагает по району традиционный «Марафон Славы». 28 марта жители Зайцевой Речки встретили символическое Знамя Победы как дань уважения героической истории России и её воинской славе. Эстафета народной памяти посвящена 70-летию Великой Победы над фашизмом.

Война не обошла стороной ни Сибирь, ни её посёлок Зайцеву Речку. Нет, здесь не было боёв, но в разные годы за 60 лет существования поселения здесь жили и работали 45 солдат Великой Победы. Многие из них по-разному устроили свою жизнь, но 19 ветеранов навсегда остались в посёлке и лежат теперь в земле, которую защищали в Сталинграде и под Кёнигсбергом, в Прибалтике и под Берлином. По желанию родных и близких их имена увековечены на памятнике в центре посёлка. Здесь и собрались 28 марта жители Зайцевой Речки, чтобы принять эстафету «Марафона Славы». Минутой молчания помянули они всех, кто не вернулся с войны, и тех, кто не дожил до нынешней весны, которую мы вновь встречаем на мирной земле.

Участники торжественного митинга Памяти возложили цветы к памятнику защитников Отечества: глава администрации района Борис Саломатин, глава администрации поселения Зайцева Речка Светлана Субботина, депутаты Думы Нижневартовского района, школьники и жители посёлка. В солнечное и по-весеннему чистое небо взлетели белые шары.

В фойе дома культуры разместились экспозиция фотографий ветеранов войны с краткими сведениями их боевого пути. Гости «Эстафеты», приехавшие из Нижневартовска, Ваты и Излучинска, долго стояли у стенда с реликвиями воинской славы. Их потрясли строки о том, что Александр Никитович Захаров воевал в финскую войну, а бить фашистов пошёл добровольцем, попал в плен, со второй попытки бежал из концлагеря аж из Норвегии. После Победы

героя сослали в Сибирь – за плен, но сохранили орден Красной Звезды. За то, что побывал в окружении, лишили боевых наград Ивана Андреевича Коренкова, который воевал на фронте с первых дней войны и дошёл до Будапешта. Такая вот несправедливость, такая судьба у наших героев, о которых не писали очерков.

Был в окружении и в плену Николай Архипович Скориков, но бежал из неволи, воевал в пехоте. С 60-х годов он трудился токарем в Зайцевой Речке, трудовой стаж ветерана составил полвека. Писали о нём?

Простите нас, солдаты!

Из Ларьякского района ушёл в 1941 году Дмитрий Николаевич Клеймёнов, был дважды ранен. В мирное время работал кузнецом.

Коренной сибиряк Леонид Ефимович Связин – кавалер медалей «За отвагу», «За взятие Кёнигсберга» и «За победу над Японией». По ним прослеживается его боевой путь.

Кавалер ордена Красной Звезды Александр Прокопьевич Проваренко дошёл до Берлина.

Кавалер ордена Славы Иван Васильевич Панин прошёл через всю Европу до Рейхстага, там же встретили Победу Владимир Афанасьевич Варламов и Николай Михайлович Котлов.

Среди мужских лиц на фотографиях привлекло внимание одно женское: Татьяны Ивановны Рочевой, которая в 1943 году добровольно пошла на фронт и стала санинструктором.

Какая боевая история у Зайцевой Речки! Они же, ветераны, делали и трудовую историю посёлка, обустроивали его мирную жизнь, а рядом с ними работали те, кого сегодня называют детьми войны и тружениками тыла: Иван Петрович Леонтьев, Евдокия Павловна Тряпкина, Валентина Михайловна Зверева, Любовь Михайловна Проваренко, Антонина Ивановна Осипова и Хабибчамал Латыповна Хабибулина. Как сказал в своём приветствии жителям и гостям Зайцевой Речки Борис Саломатин, у посёлка уже есть своя история, в которую вписали имена участники Великой Отечественной войны и ветераны труда. Низкий поклон им за Победу и труд!

(Продолжение на 2 стр.)



# ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

Тот, кто не помнит своего прошлого, осуждён на то, чтобы пережить его вновь.  
Джордж САНТАЯНА.

К 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

## Земля родная, помни о нас!



(Окончание. Начало на 1 стр.)

Борис Александрович передал Кубок «Марафона Славы» главе поселения Светлане Субботиной. Принимая реликвию, она сказала сельчанам о том, что власть района выделит миллион рублей для обустройства территории у памятника героям войны.

В этот день Борис Саломатин вручил государственные награды – медали «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» труженицам тыла Антонине Ивановне Осиповой (на торжественном собрании), Любове Михайловне Проваренко (на дому). Награда Хабибчамал Латыповне Хабибулиной, которая находится в больнице, будет вручена 9 мая.

Жителей посёлка сердечно поздравили заместитель председателя Думы района Ольга Дурова, клирик храма Рождества Христова иерей Владимир Захаров и председатель общественной организации ветеранов войны и труда, инвалидов и пенсионеров Нижневартковского района Валентина Ковалькова.

В районе реализуется немало молодёжных программ, посвящённых изучению боевых и трудовых традиций российской истории и



преемственности поколений. Например, в 2014 году стартовал проект Молодёжного совета «Дорогами Великой Победы». Для этого были сформированы 17 поисковых и 12 волонтерских отрядов, которые собирали документы об участниках Великой Отечественной войны и тружениках тыла нашего района. Молодёжные центры и школы участвовали в окружном проекте «Книга памяти» и во Всероссийской акции «Я –

гражданин России». В школах района уже много лет подряд учебный год начинается с «Урока мужества», учащиеся постоянно участвуют в операции «Забота» о ветеранах труда.

Итак, «Марафон Славы» доставил в Зайцеву Речку священную реликвию – капсулу с землёй городов-героев и городов воинской славы России. Теперь она будет храниться в музее местной школы как напоминание новым поколениям о



высоком подвиге народа-освободителя от немецко-фашистского ига.

Память – связующее звено между прошлым и будущим. Это – дети, наследники Великой Победы. Пусть они расскажут о своих прадедах и дедах своим детям, а дети детей – потомкам, наследникам Знамени Победы. И пусть это знамя реет над Россией!

Наталья СТЕПАНОВА.  
Фото Ларисы МИХЕВОЙ  
и Альберта ВАХИТОВА.

### ПРОФИЛАКТИКА

## Когда дети заняты полезными делами

В администрации района состоялось заседание межведомственной комиссии по противодействию экстремистской деятельности.



На нём рассматривались вопросы о реализации мероприятий по профилактике экстремизма в подростковой среде, взаимодействию правоохранительных органов с федеральной миграционной службой по пресечению нелегальных каналов миграции иностранных граждан на территории района и выявлению в их среде лиц, подозреваемых в экстремистской деятельности, реализации муниципальной программы по профилактике экстремизма в первом квартале текущего года.

Начальники управлений культуры, образования и молодёжной политики, а также отдела по физической культуре и спорту подробно рас-

сказали о профилактической работе, которая проводится в подростковой и молодёжной среде в данном направлении. Прежде всего это мероприятия, направленные на патриотическое воспитание молодёжи: месячник оборонно-массовой и спортивной работы, посвящённый Дню защитника Отечества, слёт патриотических объединений, фестиваль военно-патриотической песни «Память», социально-патриотическая акция «День призванного», а также мероприятия, направленные на повышение социального статуса семьи, сохранение и укрепление семейных традиций, поддержку деятельности клубов молодых семей и молодёжных семейных объединений.

В управлении образования и молодёжной политики ведётся реестр подростковых и молодёжных движений, объединений, в том числе без образования юридического лица, включающих увлечение одной субкультурой. Всего в реестре – 29. В посёлке Ваховск проходил районный фестиваль молодёжных субкультур «Мастера альтернативы». Для создания единого информационного поля на территории района работает открытая группа сайта «ВКонтакте» «Инициативная молодёжь Нижневартковского района», в которой содержится информация о деятельности управления, проведении мероприятий для молодёжи.

В учреждениях культуры и спорта также проводятся профилактические мероприятия по предупреждению фактов националистического, религиозного, политического, социального экстремизма. Это круглые столы, диспуты, встречи, конференции, семинары и другое, а также мероприятия, направленные на воспитание толерантности. Проходят они на базе подростково-молодёжных формирований, клубов по месту жительства. В учреждениях культуры досугового типа для детей и подростков действуют 77 формирований, в которых занимаются 1 053 человека, 50 коллективов художественной самодеятельности, в которых участвуют 574 ребёнка. В первом квартале текущего года проведено 15 проверок электронных документов и интернет-сайтов, а также 19 проверок библиотечного фонда на предмет выявления литературы экстремистского характера в соответствии с «Фе-

деральным списком экстремистских материалов». По итогам проведённых проверок материалов экстремистского характера не выявлено.

Начальник отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Нижневартковскому району Сергей Зинченко рассказал о взаимодействии правоохранительных органов с федеральной миграционной службой по пресечению нелегальных каналов миграции иностранных граждан на территории района и выявлению в их среде лиц, подозреваемых в экстремистской деятельности. Так, на территории Нижневартковского района ежеквартально проводится оперативно-профилактическая операция под условным названием «Иностранец» по выявлению и пресечению правонарушений, связанных с иностранными гражданами, а также профилактическая операция «Нелегальный мигрант». С начала года было проведено 324 проверки. По результатам было составлено 54 административных протокола, выявлено 7 административных правонарушений. Сотрудниками патрульно-постовых служб ГИБДД также проводилась профилактическая работа, выявлен ряд административных правонарушений.

Преступлений с окраской «экстремизм» и «терроризм» не допущено. На совещании также был рассмотрен вопрос о реализации муниципальной программы по профилактике экстремизма в первом квартале текущего года.

Пресс-служба администрации района.



# СЕЛЬСКИЙ ДНЕВНИК

Всякая жизнь творит собственную судьбу.  
Анри АМИЕЛЬ.

СТРОИТЕЛЬСТВО

## Будет дом, будет жизнь

Уже этой весной в деревне Вате на три счастливые семьи станет больше – здесь ожидают новоселья.



Новый трёхквартирный дом по адресу: Лесная, 14 строители обещают сдать буквально через пару

недель. По плану срок окончания капитального ремонта со сносом, а фактически отстроенного заново

дома, конец мая 2015-го. Но подрядчики – «Союзпромстройинвест» – уверяют, что работы идут с небольшим опережением графика. Строительная бригада из восьми человек сейчас проводит внутреннюю отделку здания, монтируют сантехнику, подготавливают место для септика.

Новый дом в отличие от прежнего будет полностью благоустроенным: в каждой квартире ванная комната, туалет, индивидуальное отопление. Кстати, отопление будет как печным, как же без него в деревне, так и современным – во всех трёх квартирах уже установлены электророзетки.

В доме на Лесной три квартиры, из которых одна двухкомнатная и две трёхкомнатные. Новоселье справят три семьи, одна квартира предназначена для бывших жильцов, а две получают очередники, которые решили улучшить свои жилищные условия.

Вообще в деревне в последние годы ведётся активное строительство жилья, квартиры в новых домах получают в основном молодые семьи. Отсюда и прирост населения – за год в Вате рождаются по десять-одиннадцать детей. А в прошлом году вообще случился беби-бум – на свет появились восемнадцать малышей! Если брать в расчёт, что в небольшом поселении проживают около 600 человек, это очень большая цифра. И в этом году уже родились два юных ватинца. Много в Вате и многодетных семей, в которых по трое-четверо детей, – всего 13.

Деревня живёт. Молодёжь создаёт семьи, получает новое благоустроенное жильё и рождает детей. Ведь когда есть крыша над головой, благополучие, достаток, тогда и не страшно за будущее своих детей. Будет дом, будет и жизнь...

Елена ЕГОРОВА.  
Фото автора.

СОВРЕМЕННЫЙ МИР

## Гаджеты и солнышко на песке

В детском саду Ларьяка появилось уникальное оборудование для занятий – в группах установили ландшафтный и интерактивный столы, а также световой стол для песочной анимации.

Обычный на первый взгляд детский сад на самом деле – пилотная площадка. Здесь внедряют современные методы дошкольного образования. В рамках образовательной программы «Югорский трамплин» для детского сада приобрели современное оборудование.



«Мы преобразовали дошкольную группу, которую посещают дети 3-4 лет, – рассказывает заместитель ди-

ректора средней школы по дошкольному образованию Ирина Полиненко, – с помощью мебели разделили

группу на центры. У нас есть центры литературы и грамоты, искусства, центр музыки. А также с необычным названием – песка, для которого был приобретён стол».

Этот атрибут был недостающим звеном в ряду общеразвивающих центров. Заниматься здесь дети могут как с воспитателем, так и самостоятельно. Игры с песком развивают мелкую моторику рук, математические представления о количестве. Кроме того, снимают эмоциональное напряжение, побуждают детей к творчеству.

Ещё один развивающий стол – ландшафтный. Малыши в процессе игры знакомятся с миром природы,

дети постарше изучают правила дорожного движения. В подготовительной группе установили интерактивный стол. Инновационная модель ничуть не уступает современным гаджетам. Стол прост в обращении, вызывает необычайный интерес у детей.

Экспериментальная группа детского сада тесно сотрудничает с родителями. Вместе с детьми мамы и папы участвуют в конкурсах и развлечениях, занимаются познавательной деятельностью. А это, уверены педагоги, помогает закреплять полученные в детском саду знания.

Юлия СИЗИНЦЕВА.  
Фото автора.

УВЛЕЧЁННЫЕ

## Как пройти на Северный полюс?

В Зайцевой Речке мы встретили команду лыжников-экстремалов, которым не сидится дома даже зимой.

Как рассказал один из участников восьмидневного похода по нашему району заслуженный путешественник России из Лангепаса Святослав Зуй, в Югре прошёл семинар руководителей турпоходов под эгидой Федерации спортивного туризма ХМАО. Обсудив актуальные вопросы современного туризма, одна из сборных команд под руководством Марии Черноморченко в составе любителей путешествовать по родному краю из Нижневартовска, Лангепаса и Сургута отправилась в турпоход, чтобы проложить тропы последователям. «Прогулка» включала в себя и сон на свежем воздухе – в палатках близ поселений. Снег местами уже рыхлый, но он выдержал вес экстремалов на протяжении всех 125 километров –



от Нижневартовска через Обь и далее по компасу, чтобы завершить лыжный пробег в Зайцевой Речке, где их поджидала машина в обратный путь.

Кстати, вместе с опытными ходоками, такими, как Святослав Зуй, который не раз спускался в пещеры, сплавлился по рекам и поднимался в горы, по нашим лесам

ходили также один из учредителей Федерации спортивного туризма Югры лангепасец Николай Рудаков, представитель Нижневартовского госуниверситета Сергей Коркин и «вольнотеряющийся» Николай Королёв, пенсионер, «исходивший всё на свете».

Главной целью похода опытные лыжники считают 70-километровый этап группы из общества слепых под руководством сургутского тренера Сергея Филатова. Инвалиды первой группы по зрению успешно прошли намеченный путь и возвратились домой, получив первый в мире уникальный опыт подобного похода слепых людей на лыжах через леса.

Любители экстрима говорят, что им не сидится дома, и они всегда готовы отправиться хоть в Антарктиду, хоть к Северному полюсу.

Наталья СТЕПАНОВА.  
Фото Ларисы МИХЕЕВОЙ.



# ТРАДИЦИИ

Оказывается, нефтяники умеют не только добывать нефть, но и петь, танцевать, рисовать оригинальные картины. И они это продемонстрировали на сцене Дворца искусств Нижневартовска во время отборочного тура фестиваля «Роснефть зажигает звёзды», организатором которого выступило ОАО «Самотлорнефтегаз».

Фестиваль уже успел стать хорошей традицией для демонстрации творческих талантов как для сотрудников предприятия, так и их детей. С каждым годом он становится всё популярнее, растёт количество его участников. В этом году в нём приняли участие более 120 человек из разных цехов и отделов предприятия, а также молодёжь Роснефть-класса, пенсионеры и ветераны производства. На Нижневартовской площадке фестиваль проходит второй раз, и как всегда на высочайшем уровне. Но самой яркой, отличительной особенностью нынешнего фестиваля является то, что проводится он в год сразу трёх юбилеев: 50-летия Самотлора, 70-летия Победы и 5-летия фестиваля «Роснефть зажигает звёзды».

Зрителей и артистов поприветствовали заместитель генерального директора, главный инженер ОАО «СНГ» Валентин Мамаев и председатель первичной профсоюзной организации ОАО «СНГ» Валерий Куксов. Они отметили, что участников фестиваля с каждым годом становится больше. Это говорит о том, что они являются не только высокклассными специалистами-нефтяниками, но и талантливыми людьми, развивающимися в разных областях творчества. И «Самотлорнефтегаз» гордится ими. На предприятии ежегодно проводится много различных конкурсов: «Капустник», «Мистер и мисс СНГ» и другие, где сотрудники имеют возможность продемонстрировать свои таланты. Но фестиваль «Роснефть зажигает звёзды» – это особый конкурс, где собираются самые настоящие артисты, восходящие «звёзды», достойные выступать на ведущих российских сценах и участвовать в таких проектах, как «Голос», «Главная сцена». В заключение вступительного слова они пожелали участникам удачи, а зрителям – насладиться выступлениями и поддерживать их громкими аплодисментами.

Конкурсные выступления оценивались профессиональным жюри, в состав которого вошли известные деятели культуры ХМАО – Югры и Нижневартовска.

Участники конкурса представили на суд зрителя и жюри композиции в различных номинациях: «Вокал», «Хореография», «Вокально-инструментальные и инструментальные ансамбли», «Оригинальный жанр», а также «Отражение» (изобразительное искусство, фотография) в разных возрастных группах. Каких только номеров и стилей исполнения не увидели судьи и гости фестиваля! Здесь играли фольклор и рок, танцевали классический балет и современный хип-хоп, исполняли народные и патриотические песни

## Кто зажжёт тебя, звезда



Конкурсанты фестиваля.

и даже читали стихи. В стихотворном жанре выступал школьник Владимир Маторин, его выступление со стихотворением «Если бы...» получилось особенно искромётным, а неожиданная развязка всех в зале развеселила.

ВИА от 7 до 13 лет представляла единственная участница в этой возрастной категории – юная Александра Яковлева, которая виртуозно сыграла на скрипке. Она занимается в музыкальной школе, держит в руках скрипку с 6 лет. Участвовала в нескольких городских и региональных конкурсах, где занимала призовые места. Специально для конкурса разучила под руководством наставника музыкальную композицию «Танец», которая в итоге принесла ей успех.

Ошеломила своим выступлением Кристина Тихонова, одна из самых юных «звёздочек» фестиваля. Она выступает на фестивале второй раз, становилась победительницей зонального этапа конкурса, теперь мечтает стать призёром всероссийского. Она исполнила яркую и зажигательную песню на английском языке. Признаётся, что исполнять песню на другом языке – непросто, поэтому учить слова помогала учитель английского языка. Сценический образ Кристины продуман до мелочей: кожаные брюки, куртка-косуха с шипами, кеды с металлическими пряжками. Всё яркое, но красивое. Словом, настоящая рок-певица.

Айдар Арангулов не в первый раз участвует в фестивале. Дебют был в прошлом году. Сегодня он несколько раз выходил на сцену: и в качестве сольного исполнителя, и вместе с коллективом. Его голос завораживает, а песня «Ты ждёшь, Лизавета», исполненная в патриотическом духе, вызвала настоящий восторг и бурю оваций зрительного зала. Как и многие другие участники фестиваля, Айдар – не профессиональный певец, а любитель, артист художественной самодеятельности. По его словам, многие из известных артистов тоже когда-то начинали с самодеятельно-



Победительница Кристина Тихонова.

сти, делали свои первые шаги на творческом пути, участвуя зачастую именно в таких конкурсах. «Я рад, что сейчас благодаря компании поддерживается традиция и возрождается самодеятельность», – отметил Айдар.

Высокий уровень исполнения и яркие оригинальные номера конкурсантов по-настоящему порадовали членов жюри. Недаром те признались, что определить достойных звания лауреатов было очень непросто. По словам судьи Игоря Князя, уровень исполнительского мастерства участников фестиваля постоянно повышается. Они получают удовольствие от нахождения на сцене и делятся своей энергией со зрителями, которые в знак благодарности приветствуют их бурными аплодисментами.

Так, по результатам отборочного тура фестиваля «Роснефть зажигает звёзды» победителями стали: в номинации «Эстрадный вокал» в возрастной категории от 7 до 12 лет – Кристина Тихонова, от 13 до 17 лет – Екатерина Салихова, от 18 лет и старше – дуэт Наили Латыповой и Александра Речкина, а также Айдар Арангулов, Инесса Загуменных. В номинации «Народный вокал» в возрастной категории от 7 до 12 лет – Софья Щекина. В номинации

«Вокально-инструментальные и инструментальные ансамбли» в возрастной категории от 7 до 12 лет – Александра Яковлева, а от 18 лет и старше – группа «Спектр». В номинации «Эстрадно-цирковой и оригинальный жанр» в возрастной категории от 13 до 17 лет – студия пластической драмы «СТС». В номинации «Хореография. Эстрадная» в категории от 18 лет и старше – хореографический ансамбль «Микс». В номинации «Хореография. Народная» в возрастной категории от 13 до 17 лет – Роман Искибаев и Владислав Семёнов, а от 18 лет и старше – хореографический ансамбль «Альянс». В номинации «Отражение. Фотография» в возрастной категории от 7 до 12 лет – Анастасия Румянцева, от 13 до 17 лет – Милана Гортикова, от 18 лет и старше –

Марина Максименко. В номинации «Отражение. Изобразительное искусство» в возрастной категории от 7 до 12 лет – Анна Голод, от 13 до 17 лет – Милана Гортикова, от 18 лет и старше – Анна Воробьёва.

Участники, занявшие призовые места, представят родное предприятие на зональном туре, который пройдёт в мае в Москве. Там вместе с коллегами из других городов России нефтяники и их дети будут соревноваться за победу и шанс поехать на финальный этап фестиваля, проведение которого также планируется в Москве в июне месяце.

Сильная корпоративная культура – одна из важнейших составляющих успешной компании. Фестиваль «Роснефть зажигает звёзды» объединяет и сближает коллективы, поднимает командный дух, позволяет почувствовать гордость за компанию и свою семью. Важно, что очень многим талантливым сотрудникам удалось показать себя – выступить перед зрителями, услышать гром аплодисментов, испытать приятное волнение перед выходом на сцену, а самое главное, почувствовать себя артистом.

Алсу ТАЛИПОВА.  
Фото автора.



# ПОЛВЕКА ЛЕГЕНДЕ



(Продолжение. Начало в № 32 от 31 марта).

**Возвращаясь к страницам книги Владимира Салмина, вновь и вновь перечитываем главу «Район получил власть». В ней Владимир Дмитриевич рассказывает о работе Нижневартовского районного Совета, который был создан в 1975 году, и быстром освоении района.**

**ИТАК**, мне предстояло в течение семи лет возглавлять райисполком. Это, на мой взгляд, было самое ответственное время становления нефтяной промышленности, рождения новых городов и рабочих посёлков.

Через год значительно расширились границы района. От соседнего Сургутского к нам отошли Новоаганск, Варьёган, Чистоборск, Аган, Урьево, Покур, Вата. Площадь района увеличилась до 140 тысяч квадратных километров, население – до 40 тысяч человек, а число сельских жителей – в 3 раза.

Вскоре после образования районного исполнительного комитета была организована поездка группы в составе 15 человек в посёлки района, которую возглавлял первый секретарь горкома партии С.Д. Великополюский. В неё входили заведующие отделами райисполкома, начальники управлений и ведомств: В.Т. Пузатов, А.Ф. Пальянов, Е.Д. Куликова, А.М. Марласов, В.С. Игнатов, П.Т. Кожедуб, Б.Д. Булдаков, Е.В. Лотарев, И.Г. Волков и другие. За неделю члены комиссии побывали в Зайцевой Речке, Большеархарово, Ларьяке, Корликах, Охтеурье, Ваховске, Большом Ларьяке. Повсеместно были обсуждены меры по улучшению условий жизни и труда граждан, проживающих в сельской местности.

Жители посёлков с большой радостью восприняли создание районной власти. По нашему мнению, общую точку зрения этому событию выразил Василий Прохорович Хохлянкин – председатель Корликовского сельсовета:

– Надоело быть пригородом за пятьсот километров от Нижневартовска. У городских властей полно своих забот. Им не до нас. Нужна своя районная власть.

По итогам этой поездки были утверждены мероприятия по экономическому развитию посёлков, улучшению социально-бытовых условий сельского населения, активизации шефской работы предприятий города над национальными населёнными пунктами. Отделы исполкома совместно с сельским Советом определили долгосрочную и ближайшую программы развития всех сфер деятельности на селе.

Развитие нефтяной промышленности района шло в те годы интенсивно. Правительство выделяло огромные финансовые и материальные ресурсы. Всё это позволило району в десятой пятилетке довести ежегодную добычу до 200 млн. тонн. Задачи местных Советов значительно возросли. Тем более что требовалось обеспечить комплексное развитие самого крупного нефтедобывающего района страны.

**КОГДА** создавался райисполком, многие были убеждены, что основное внимание новой власти будет сосредоточено на решении проблем национальных посёлков. Кстати, и штат исполкома предназначался для небольшого сельского района. В Совете был предусмотрен лишь один заместитель председателя исполкома.

В районе работали 8 торговых организаций с общим годовым товарооборотом в 60 миллионов рублей, а для координации их деятельности в

пассажирах, грузов, почты. Командирами объединённого отряда тогда были А.М. Романчук, Р.Ф. Марченко, В.Г. Пысенко. В летний период перевозки пассажиров и грузов обеспечивал речпорт, руководимый Г.М. Метелицей, Ю.К. Зусь-Зятем, а затем Г.А. Дожниковым.

Заметный вклад в развитие рыбной промышленности района внесли директор рыбозавода В.С. Игнатов и Г.А. Медведев, рано ушедшие из жизни. Планово стали осваиваться новые отдалённые

## Страницы книги Владимира Салмина



исполкоме не было торгового отдела. Не было коммунальной службы, районной больницы и санэпидемстанции. Длительное время не было районного отдела внутренних дел. Отсутствовали и ряд других служб и отделов, так необходимых району. В структуре исполкома не были учтены деятельность геологических экспедиций, нефтедобывающих предприятий, строительных подразделений.

Анатолий Прокопьевич Кауртаев как заместитель председателя райисполкома постоянно занимался вопросами национального населения, деятельностью школ, учреждений культуры и здравоохранения. Семён Фёдорович Безик, а позднее Григорий Григорьевич Мурашкин – заместители председателя райисполкома по сельскому хозяйству, энергично занимались проблемами совхозов «Нижневартовский» и «Покурский», коопзверопромхоза и Охтеурского госпромхоза.

Поднимая авторитет и ответственность районного Совета, исполкома, отделов и служб в решении всех задач, стоящих перед нами, мы понимали, что трудности неминуемы. Но не стоит вздыхать по их поводу, надо вплотную заниматься жизнеобеспечением людей, проживающих в посёлках района. И туда нужно было завозить необходимые материалы, продукты, медикаменты.

**ГОВОРЯ** о транспортном обеспечении района, следует подчеркнуть особую значимость авиации. Без неё на Севере жить невозможно. В тяжёлых условиях они успешно справлялись с перевозками

промысловые водоёмы. Стабильно работали Ларьякский, Большеархаровский, Аганский рыбоучастки. Вылов рыбы по району приближался к 15 тысячам центнеров ежегодно.

Основным торговым предприятием района был Нижневартовский райрыбкооп, которым многие годы руководил Пётр Фёдорович Кожедуб. Он был профессионалом и хорошо справлялся с задачами по обеспечению товарами и продуктами питания национальных посёлков. Пётр Фёдорович пользовался большим авторитетом среди населения и в кругу руководителей.

Слова благодарности заслуживают руководители медицинских учреждений – П.Т. Московкин, В.Т. Пузатов, Е.А. Овчаров, Н.Я. Цибилова. Со своими коллективами они делали всё, чтобы в трудных условиях оказывать посильную помощь населению района.

**В ИЮНЕ** 1978 года район торжественно отметил своё пятидесятилетие. Этому событию предшествовала большая организаторская работа коллективов предприятий, учреждений, сельских и поселковых Советов в улучшении социально-бытовых условий жизни населения, благоустройстве населённых пунктов, строительстве объектов культурно-просветительского назначения. Построены дома культуры и библиотеки в Новоаганске и Охтеурье, Красный чум и восьмилетняя школа в Корликах, музыкальные школы в Ларьяке и Новоаганске. Жители Большеархарово и Ларьяка получили уверенные передачи Центрального

телевидения. В Ларьяке открылся этнографический музей.

В районе стали доброй традицией «Красные агитрейсы» и агитперелёты по национальным посёлкам. Наш район принял активное участие в первом Всесоюзном фестивале самодеятельного художественного творчества, а агитбригада «Самотлор» стала лауреатом фестиваля и приняла участие в заключительном концерте в Кремлёвском Дворце съездов в Москве.

Сила исполкома определялась теми, кто был избран в состав местных Советов. Как правило, это были в основном инициативные, авторитетные люди, ответственные перед своими избирателями. Среди них В.А. Анкина и Т.Е. Попова – депутаты Тюменского областного Совета, О.М. Прасина, Н.П. Коробейникова, Н.К. Сигильетов и Ю.К. Айвасада – депутаты Ханты-Мансийского окружного Совета.

В своей практической деятельности исполком, его отделы повседневно опирались на помощь и поддержку депутатов районного Совета. Это они на местах проводили в жизнь решения сессий, исполкомов.

Вспоминаю тех, кому неоднократно доверяли избиратели. Назову лишь некоторых, ведь в райсовет избиралось 75-85 депутатов. Это В.А. Сигильетова, А.В. Сардаков, Н.И. Рязанов, А.П. Лопаткин, Е.С. Натускина, И.Д. Танин, А.С. Конькова, А.Я. Пименов.

Райсовет, его исполнительный комитет постоянно искали пути, средства, формы достижения целей в решении задач. Главными проводниками и исполнителями всех решений были сельские и поселковые Советы и их руководители. Они знали и не забывали о том, что избраны народом, обязаны исполнять волю избирателей путём грамотного и мудрого управления. В меру своих способностей честно исполняли свой долг такие председатели Советов, как Ф.М. Белов, В.П. Кардаполов, В.Ф. Смолина, В.В. Трапезников, Н.М. Тоболин, А.И. Устименко, В.В. Бурундуков, Э.В. Пятаков, М.Д. Змановский, Л.С. Айвасада, А.С. Титов.

Район хорошо знаю и люблю, часто приезжаю сюда, бываю в посёлках. Меня радуют и впечатляют перемены, которые происходят в Нижневартовском районе. Идёт большое строительство. Похорошели Корлики, Варьёган, Аган, Чехломей. Целенаправленное выполнение строительной программы позволило за последние годы ввести более 100 тысяч квадратных метров жилья, для коренного национального населения построено около 100 домов.

Но главными приоритетами в строительстве в эти годы были определены объекты образования и здравоохранения. Сданы в эксплуатацию шесть школ, три детских сада. Построены больницы в Ларьяке, Покуре, Корликах. Благоустраиваются и хорошеют населённые пункты. Район развивается, потому что здесь есть крепкая команда. Он сегодня в надёжных руках и уверенно преобразуется.

(Продолжение следует).

Подготовила Александра ГРЕБЕНЩИКОВА. Фото Юрия ФИЛАТОВА.



# ЗДРАВСТВУЙ, РЕДАКЦИЯ!

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

## За теплоту сердец благодарю

От всей души хочу выразить огромную признательность и искренне поблагодарить за оказанную помощь по акции «Душевное богатство». Я живу только на одну пенсию, и не смогла бы приобрести холодильник, да ещё такой огромный! Спасибо отделению партии «Единая Россия», руководству администрации района и всем тем предпринимателям и просто жителям района, которые внесли свой материальный вклад в акцию «Душевное богатство».

**Валентина Петровна ЛЫСЕНКО,**  
75 лет, инвалид III группы, пгт. Новооганск.

В МИРЕ ТВОРЧЕСТВА

## Карусель ремёсел

Краеведческий музей имени Т.В. Великородовой, отмечающий в этом году своё 15-летие, включился в программу мероприятий, которые приурочены к Году сохранения культурного и исторического наследия народов, населяющих Югру. В преддверии Дня славянской культуры 27 марта начался цикл выставок «Карусель ремёсел».



В этот день в выставочном зале были открыты две персональные выставки: Натальи Коноваловой «Волшебный крючок» и Камили Бактимировой «Бисерные новеллы». Оба мастера – работники Ватинской общеобразовательной школы. Поздравить их пришли глава администрации сельского поселения Мария Функ, коллектив школы, жители деревни.

Камиля Бактимирова – социальный педагог школы, дополнительно занимается с детьми декоративно-прикладным творчеством. Её педагогический труд отмечен многими наградами управления образования, творческие работы выставлялись на выставках районного и окружного уровня. В этот раз проводится персональная выставка, которая представляет собой коллекцию работ, выполненных в технике бисероплетения. Накануне весны благодаря её работам в музее «разрослись» почти райские кущи. По соседству с «мандариновым деревом» растут «глицинии» и «японская сакура», нашлось место и целым композициям, наполненным сюжетом.

Наталья Коновалова много лет занимается вязанием крючком, но, как принято говорить, для себя. Связанные рукодельницей вещи можно увидеть на её детях, получить в качестве подарка. Но собрать и выставить коллекцию её убедили сотрудники музея. В 2014 году работы Натальи Сергеевны были направлены на окружной конкурс «Сувенир – визитная карточка округа» и сразу же отмечены дипломом победителя. Это событие стало стимулом в подготовке выставки, и 27 марта жители Ваты смогли по достоинству оценить её коллекцию. Шали и украшения, кокетливые шляпки, брелок для ключей, цыплёнок в корзине – всё это «вязаное чудо» прибавило зрителям весеннего настроения.

Обе мастерицы получили сертификаты за проведение персональной выставки и грамоты за творческое сотрудничество. В завершение вернисажа женщины подарили в фонд музея свои творческие работы и пообещали зрителям, что впереди будут новые выставки и мастер-классы. Зрители предложили рукодельницам выполнять работы на заказ.

Познакомиться с выставкой «Карусель ремёсел» жители Нижневартовского района смогут у нас в музее в течение всего апреля.

**Ирина АНТИПОВА,**  
директор краеведческого музея с.п. Вата.

Добро не лежит на дороге, его случайно не подберёшь.  
Добру человек у человека учится.  
Чингиз АЙТМАТОВ.

СПОРТ ДЛЯ ВСЕХ

## Начало хорошей традиции

21 марта в сельском поселении Зайцева Речка прошли спортивные соревнования между коллективами предприятий и учреждений.

Команды Зайцевореченской школы, администрации, детского сада и депутатов поселения приняли участие в спортивном празднике «Лыжня России». Такое соревнование впервые проводилось в посёлке и стало возможным благодаря решению Совета депутатов поселения о выделении денежных средств на приобретение новых лыж и укрепление материально-технической спортивной базы.

Поболеть за свои команды пришли жители Зайцевой Речки. Вручая участникам со-

ревнований дипломы, глава поселения Светлана Субботина выразила командам благодарность за активный выход на старт и стремление развивать физическую культуру и спорт. В этот день поддержали участников горячим чаем и кофе предприниматели ООО «Южный УралЧерМет», за что им большое спасибо.

Надеемся, что спортивное мероприятие станет доброй традицией ежегодного проведения массового лыжного марафона.

**Администрация**  
с.п. Зайцева Речка.

АКЦИЯ МИЛОСЕРДИЯ

## Дари добро

Весной в нашем учреждении в унисон с весёлыми птичьими трелями звучали детские голоса. Дети продемонстрировали свои таланты на первом благотворительном концерте «Дари добро», организованном в рамках акции милосердия «Душевное богатство».

Мероприятие прошло под девизом «Вижу, слышу, не могу остаться равнодушным». Оно было организовано не ради развлечения, а чтобы помочь маленькой девочке, которой нужна сложная медицинская операция. У всех присутствующих была возможность внести свой вклад в доброе дело, а для этого нужно было просто приобрести по символической цене пригласительный билет.

Концерт начался встречей маленькой девочки Карины с ангелом, который рассказал ей о счастье, научил делиться им с окружающими. А затем последовала череда творческих номеров. Маленькие звёздочки исполнили задорный танец «Шалунишки» и танец балалаечников. Зрители имели возможность насладиться



арией И. Штрауса из оперетты «Летучая мышь», исполненной на треугольниках детьми подготовительной группы. Девочки спели лирическую песню о самом близком и дорогом человеке – маме.

Творческим номерам предшествовали стихи о добре, о человеческом счастье, вдохновенно исполненные замечательными ведущими – учениками Новооганской школы № 1, которые всегда с удовольствием принимают участие в мероприятиях. Закончился наш маленький праздник вручением всем присутствующим сердечек, которые сделали наши сотрудники.

Участвуя в этом концерте, и дети, и родители, и сотрудники внесли свой вклад в дело милосердия.

**Ирина БЫЛЬЦЕВА,**  
методист Новооганского ДСКВ  
«Лесная сказка».



# На букве

СУД ИДЁТ

## Новый кодекс к сентябрю

**Президентом Российской Федерации подписан Федеральный закон «О введении в действие «Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации».**

Кодексом устанавливается порядок осуществления административного судопроизводства при рассмотрении и разрешении Верховным судом Российской Федерации и судами общей юрисдикции административных дел о защите нарушенных или оспариваемых прав, свобод и законных интересов граждан, прав и законных интересов организаций, а также других административных дел, возникающих из административных и иных публичных правоотношений и связанных с осуществлением судебного контроля за законностью и обоснованностью осуществления государственных или иных публичных полномочий.

Кодекс будет включать в себя ряд принципиально новых процессуальных положений, в том числе вводится институт ускорения рассмотрения административного дела.

Сроки рассмотрения и разрешения административных дел по сравнению с соответствующими сроками по гражданским делам значительно сократятся.

Предусматривается право при необходимости участвовать в судебном заседании посредством использования систем видео-конференц-связи.

По ряду категорий административных дел вводится упрощённое (письменное) производство.

Для обеспечения равных процессуальных возможностей гражданина и государства, направления судебного процесса в правовое русло предусмотрено обязательное ведение гражданами ряда административных дел с участием представителя. Обязательное представительство вводится для граждан, не имеющих высшего юридического образования, и только по административным делам, представляющим наибольшую сложность с точки зрения реализации гражданами своих процессуальных прав и обязанностей.

В законную силу Кодекс административного судопроизводства Российской Федерации вступит с 15 сентября 2015 года, за исключением отдельных положений.



# закона

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

## Приватизация продлена

**Бесплатную приватизацию жилья продлили ещё на один год.**

Приватизация жилья, которая должна была закончиться 1 марта 2015 года, продлевается до 1 марта 2016 года. Соответствующие изменения внесены Федеральным законом от 28.02.2015 № 19-ФЗ в статью 2 Федерального закона «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации». Срок окончания бесплатной приватизации жилья переносится не первый раз. Изначально планировалось завершить приватизацию в 2007 году, затем в 2010, в 2013, 1 марта 2015 года, теперь – до 1 марта 2016 года.

БЕЗОПАСНОСТЬ

## Новые полномочия для полиции

Согласно Федеральному закону от 03.02.2015 № 8-ФЗ «О внесении изменений в статью 12 Федерального закона «О полиции» и статью 28.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях на полицию возложена обязанность по обеспечению безопасности объектов топливно-энергетического комплекса.

Сотрудникам полиции предоставлено право составлять протоколы о нарушении требований обеспечения безопасности и антитеррористической защищённости объектов ТЭК.

Указанный закон вступил в силу 04.02.2015 года.

ПРАВОПОРЯДОК

## Если ты банкрот...

**Вступил в силу Федеральный закон от 29.12.2014 № 482-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О несостоятельности (банкротстве)» и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях».**

В частности, предусмотрено, что производство по делу о банкротстве может быть возбуждено арбитражным судом при условии, что требования к должнику – юридическому лицу в совокупности составляют не менее 300 тысяч рублей (ранее – 100 тыс. рублей).

Уточнены требования к компенсационному фонду саморегулируемой организации арбитражных управляющих, порядок установления размера требований кредиторов в рамках процедуры внешнего управления.

Регламентирован порядок создания и деятельности саморегулируемой организации операторов электронных площадок, порядок федерального государственного надзора за деятельностью саморегулируемых организаций операторов электронных площадок.

Конкретизирован порядок определения состава и размера денежных обязательств и обязательных платежей.

Усилена административная ответственность за неправомерные действия при банкротстве.

НАЛОГИ

## А вам платить не нужно

**С 1 марта 2015 года введены в действие изменения в Земельный кодекс Российской Федерации, согласно которым право безвозмездного срочного пользования земельным участком заменено на право безвозмездного пользования.**

В связи с этим внесена поправка в Налоговый кодекс Российской Федерации. Согласно новелле земельным налогом не облагаются участки, находящиеся в безвозмездном пользовании, в том числе в безвозмездном срочном пользовании. Федеральный закон от 24.11.2014 № 369-ФЗ вступил в силу 1 марта 2015 года.

УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

## Работа как наказание

**Президентом Российской Федерации подписан Федеральный закон «О введении в действие Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации».**

Правоохранительная деятельность государства направлена на усиление борьбы с тяжкими и особо тяжкими преступлениями при одновременном смягчении условий применения мер уголовной ответственности к лицам, впервые совершившим преступления небольшой и средней тяжести, путём увеличения видов наказаний, альтернативных лишению свободы.

В настоящее время Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает тринадцать видов наказаний, одним из которых являются обязательные работы. Наказание в виде обязательных работ предусмотрено ст. 49 УК РФ, введённой в действие Федеральным законом Российской Федерации от 28 декабря 2004 года № 177-ФЗ, и применяется судами с 10 января 2005 года.

В соответствии со ст. 49 УК РФ обязательные работы заключаются в выполнении осуждённым в свободное от основной работы или учёбы время бесплатных общественно полезных работ.

Уголовная ответственность в виде обязательных работ установлена по 160 составам преступлений.

Обязательные работы не назначаются лицам, признанным инвалидами I группы, беременным женщинам, женщинам, имеющим детей в возрасте до трёх лет, военнослужащим, проходящим военную службу по призыву, а также военнослужащим, проходящим военную службу по контракту на воинских должностях рядового и сержантского состава, если они на момент вынесения судом приговора не отслужили установленного законом срока службы по призыву.

Срок обязательных работ исчисляется в часах, в течение которых осуждённый отбывал данный вид наказания. Взрослым лицам обязательные работы назначаются на срок от 60 до 480 часов и отбываются не свыше четырёх часов в день. Несовершеннолетним обязательные работы назначаются на срок от 40 до 160 часов, заключаются в выполнении работ, посильных

для несовершеннолетнего, и исполняются им в свободное от учёбы или основной работы время. Продолжительность исполнения данного вида наказания лицами в возрасте до 15 лет не может превышать 2 часов в день, а лицами в возрасте от 15 до 16 – трёх часов в день. Началом срока отбывания обязательных работ является день выхода осуждённого на работу.

Наказание в виде обязательных работ исполняют уголовно-исполнительные инспекции по месту жительства осуждённых.

При определении вида обязательных работ и объекта, на котором они отбываются, учитываются место жительства, график основной работы и (или) учёбы, состояние здоровья, возрастные особенности и профессиональные навыки осуждённого. Инспекция направляет в организацию, где осуждённый будет отбывать наказание, копию приговора суда и извещение.

В случае злостного уклонения осуждённого от отбывания обязательных работ, они заменяются принудительными работами или лишением свободы.

Юрий ГАЛИЦКИЙ, прокурор района, старший советник юстиции.



# ИНФОРМАЦИЯ • ОБЪЯВЛЕНИЯ

## График проведения прямой телефонной линии с жителями Нижневартовского района с 8 по 15 апреля

Дата	Наименование структурного подразделения администрации района	Тематика	Телефон
08.04.2015	отдел по общественной безопасности	вопросы общественной безопасности на территории района	49-86-73
09.04.2015	отдел по организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав	вопросы защиты прав и законных интересов несовершеннолетних детей и подростков	49-47-36
10.04.2015	управление опеки и попечительства	вопросы защиты личных и имущественных прав детей и детей, оставшихся без попечения родителей	49-47-92 49-47-95
13.04.2015	управление культуры	вопросы организации деятельности домов культуры, музеев, библиотек, детских школ искусств района; вопросы развития внутреннего и въездного туризма на территории района	41-78-08
14.04.2015	отдел записи актов гражданского состояния	вопросы регистрации актов гражданского состояния: заключение брака, расторжение брака, рождение, установление отцовства, усыновление, (удочерение), перемена имени, внесение изменений и исправлений в запись акта гражданского состояния	28-13-41 28-13-42
14.04.2015	управление экологии и природопользования	вопросы экологии и охраны окружающей среды	49-47-65 49-47-72 49-47-47 49-48-27
15.04.2015	отдел по делам малочисленных народов Севера	вопросы социально-экономического и культурного развития коренных малочисленных народов Севера Нижневартовского района	49-87-02
15.04.2015	отдел по работе с учреждениями социальной сферы и общественными организациями	вопросы социальной поддержки отдельных категорий граждан района (пенсионеров, инвалидов, малообеспеченных граждан, граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию); порядок работы комиссии по оказанию единовременной материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной или критической жизненной ситуации, при администрации района; поддержка деятельности общественных организаций и объединений; порядок оказания единовременных выплат к знаменательным и праздничным датам льготным категориям граждан	49-87-07 49-87-01

**Внимание!**  
Только 1 день – 10 апреля  
г. Нижневартовск, ЦНК  
состоится грандиозная ярмарка-распродажа  
**“КОНФИСКАТ”**  
Совместно с социальным магазином г. Кирова

- Обувь мужская и женская (зима-весна) - от 550 руб.
- Ветровки, плащи, кож. куртки, пуховики м/ж - от 850 руб.
- Постельное белье (сатин, поплин, бязь) - от 350 руб.
- Пледы, покрывала, подушки, одеяла (бамбук) - от 450 руб.
- Носки, трусы, колготки, халаты, футболки.
- Полотенца, джинсы, трико, спортивная форма.
- Детские футболки, кофты, толстовки и мн. др.
- Мужские рубашки, термобелье, спецодежда.

**ИП Халилов Х.А.** NPR 87

### БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

#### ПРОДАЮТСЯ

**1-комн.** квартира в пгт. Новооганск по ул. Транспортная в капитальном доме (38,6 кв. м, благоустроенная). Цена 650 000 руб. Тел. 8-982-194-30-95.

**1-комн.** квартира в п. Ваховск в 2-этажном кирпичном доме (2 этаж, 43,2 кв. м, кухня – 12 кв. м, кладовая – 7 кв. м, с/у раздельный, есть лоджия). Тел. 8-982-919-45-55.

**2-комн.** квартира в г. Нижневартовске, 2/5, 37/24/6, окна ПВХ, ремонт косметический, балкон застеклён, с/у совмещён. Собственник. Тел. 8-919-535-86-19.

**3-комн.** квартира в пгт. Излучинск по ул. Набережная, 4, в 5-этажном доме (5 этаж, 67,4 кв. м) или меняется. Тел. 8-912-532-58-63.

**3-комн.** квартира в пгт. Излучинск, пер. Молодёжный, 2, в 9-этаж. доме (4 этаж, 84,1 кв. м). Тел.: 8-919-531-73-95, 28-35-29.

**Комод** для вещей в идеальном состоянии. Цена 3 500 руб. Тел. 8-912-534-63-20.

**Оверлок «Family»** новый. Тел. (3466) 28-14-85.

**Посудомоечная машина** в идеальном состоянии. Тел. 8-912-534-63-20.

#### СДАЁТСЯ

**1-комн.** квартира в пгт. Излучинск на длительный срок. Тел.: 8-912-089-50-48, (3466) 46-03-86.

## Итоговый документ по результатам публичных слушаний

Публичные слушания назначены постановлением главы администрации сельского поселения Ваты от 02.03.2015 года № 9.

Тема публичных слушаний: обсуждение проекта решения Совета депутатов сельского поселения «Об исполнении бюджета сельского поселения Вата за 2014 год».

Дата проведения публичных слушаний: 25.03.2015 год.

№	Внесено предложение	Дата внесения предложения	ФИО внесшего предложение	Содержание предложения	Результаты обсуждения	Примечание
1.	Отчёт об использовании и дорожного фонда	25.03.2015	О.С. Китаева	Опубликовать достоверные сведения об использовании средств дорожного фонда	принять	опубликовано
2.	Привести бюджетную роспись в соответствие Порядку составления и ведения бюджетной росписи	25.03.2015	О.С. Китаева	Привести бюджетную роспись в соответствие Порядку составления и ведения бюджетной росписи	принять	

**Т.П. МИХАЙЛОВА,**

председатель комитета по подготовке и проведению публичных слушаний, ведущий публичных слушаний;

**Р.Р. ГИБАДУЛЛИН,**

секретарь публичных слушаний.

п-88

Теперь читайте нас на сайте: [www.novpriob.ru](http://www.novpriob.ru)

### ОРИЕНТИРОВКА

ОУР ОМВД России по Нижневартовскому району устанавливается личность трупа неизвестного мужчины, обнаруженного 01.04.2015 года в лесном массиве в районе 19 км автодороги Нижневартовск – Радужный.

**Приметы:** длина тела около 170 см., телосложение худощавое, лицо овальное, волосы светлорусые, короткие, глаза светлые, на левой кисти имеется татуировка буквы «М».

**Одет:** куртка-пуховик синего цвета фирмы «NIKE» с подкладом красного цвета, чёрные спортивные

брюки с тремя белыми лампасами, чёрная толстовка с кашпоном и белыми цифрами «17» на груди, зелёная вязаная шапка, кроссовки чёрного цвета с красными шнурками.

Все, кому что-либо известно, просьба сообщить в ОМВД России по Нижневартовскому району по адресу: проезд Заозёрный, д. 1 или по телефонам: (3463) 49-57-41, 44-74-03, 44-74-04, телефон доверия 49-56-35.

Розыск ведёт ОУР ОМВД России по Нижневартовскому району.

**Пресс-служба ОМВД России по Нижневартовскому району.**



**УЧРЕДИТЕЛЬ – Администрация Нижневартовского района**  
Адрес редакции: 628606 Тюменская обл., г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, д. 5, кв. 55.  
E-mail: np\_comp@mail.ru, для документов: np\_kom@bk.ru  
Сайт: [www.novpriob.ru](http://www.novpriob.ru)

**Главный редактор**  
Лариса МИХЕЕВА, тел. 24-33-20.

**Отдел рекламы и подписки:** Наталья МАРИНА, тел. 24-36-30.

**Заместители главного редактора:**  
Елена ЕГОРОВА, тел. 24-10-60.  
Светлана КОТОВА, тел. 24-36-30.  
**Главный бухгалтер**  
Евдокия УБИЛАВА, тел. 24-11-70.  
**Ответственный секретарь**  
Наталья СТЕПАНОВА, тел. 24-25-00.  
**Отдел промышленности и строительства:**  
Александр СТРАБЫКИН, тел. 24-10-60.

Алсу ТАЛИПОВА, тел. 61-55-23.  
Айсылу ЯЛАЕВА, тел. 24-28-85.  
**Отдел новостей и тематических полос:**  
Александра БУСУРМАНОВА, тел. 24-28-85.  
Марина ЗЕЛЕНСКАЯ, тел. 8-950-521-40-08.

**NPR** - на правах рекламы.  
За содержание рекламы отвечает рекламодатель.

**Приёмная**  
Людмила НИКУЛИНА, тел./факс 61-55-21.

**Старший корректор**  
Елена ТЕЛЬНОВА.  
**Корректор** Инна КИРИЛЛОВА.  
**Компьютерный отдел:**  
Наталья БАБУСЕНКО, тел. 61-30-86.  
Марина КАЗАКЕВИЧ,  
Алина ПРОВОТОРОВА,  
Людмила КАЗАКЕВИЧ.

**Тираж 4545 экз.**

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «НП» и отпечатана в полиграфическом издательстве «Приобье». Адрес издательства «Приобье»: 628614 п. Дивный, 13. Телефон 63-41-34.  
Заказ – 35.  
Газета подписана в печать 06.04.2015 г., по графику – 14.00, фактически – 14.00.

Издание зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу ПИ № ТУ 86-00087 от 15.05.2009 г.

**Индекс в каталоге российской прессы «Почта России»**  
54369 – для индивидуальных подписчиков – 5,40 руб. за 1 экз.  
00069 – для индивидуальных подписчиков, имеющих льготы – 4,75 руб. за 1 экз.  
04369 – для предприятий и организаций – 6,92 руб. за 1 экз.